

"爷爷,我好喜欢新的学校!"9月1日,诸城市文化路小学二年级

通讯员 梁焕才 摄

叔进校园活动。活动中。消防员带解了突发火情应对方法、消防器材的使用 方法等。提升了师生的消防安全意识。



9月1日,我市中小学、幼儿园迎来开学第一天。新学期新开始,学生们 满怀期待,在仪式感满满的开学活动中,向着新目标,出发!

高密一中

开展多彩活动为新学期"加油"

展,近日,高密一中党支部发挥党建 紧急突发事件的应变能力。 引领作用,开展了多项开学活动。

求""遇见一中""进入高中要养成这 护自己。 样的好习惯"等主题教育班会,组织 构、校园文化和自然景观。

强健体魄、超越自我、战胜自我,学生 的教育。

本报讯 (潍坊日报社全媒体记 们在班主任的鼓励下奔赴操场,开启 马宇琪 通讯员 王勇)为了 军事训练。军训期间,教官为学生们 营造良好的开学氛围,确保新学期 演示了基本军事技能,增强了学生在 开学报到及教育教学工作顺利开 灾难中逃生自救、互救的能力和遇到

快速适应新环境,才能更好地进 全知识讲座、校园安全知识讲座、国 人学习状态。为帮助新生尽快了解学 防教育知识讲座……一场场内容丰 校环境、适应高中生活,学校开展了 富、意义深刻的讲座帮助学生认识 "我们长大了""新起点、新高度、新要到,不仅要认真学习,还应该学会保

学校党支部将不断完善优化党 学生畅游校园,了解学校的布局结 支部功能,继续围绕学生、关爱学生、 服务学生,让更多学生成为德才兼 千琢璞为玉,百炼铁成钢。为了 备、全面发展的人才,办好人民满意

寿光渤海实验学校

普法进校园 用心护成长

和认知水平,营造安全稳定的校园学 电信网络诈骗的手段,并现场为学生 习环境,日前,寿光渤海实验学校邀 们演示如何使用国家反诈中心App, 请寿光市人民检察院副检察长刘俊 提升学生防范电信诈骗的能力。 生为高一新生作法治报告会。

合法院实践工作经验,为2023级新生 通过校园宣传栏、主题班会、主题板 作了题为《知法守法 法佑成长》的 报等形式,处处营造知法、守法的良 报告。刘俊生通过阐述校园欺凌的危好氛围。此次报告会,让学生们对法 害,向学生们传达了反校园欺凌的必 律有了更加深刻的理解,同时提高了 要性与重要性,对校园欺凌行为的沉 学生的自我保护意识,为创建和谐、

步提高学校师生的安全防护能力 了网络诈骗案例视频,让他们了解到

育人以法,润物无声。近年来,寿 刘俊生针对中学生成长实际,结 光渤海实验学校高度重视普法工作, 重成本和严重危害进行了深入浅出 平安的校园环境提供了坚实保障。

潍坊锦程中学

追梦新学期 扬帆新征程

本报讯 (潍坊日报社全媒体记 奉献青春与智慧 者 宋玉璐 通讯员 杨敬栎)近 日,潍坊锦程中学召开了以"逐梦而 科开展研讨活动。每位老师积极发 行风帆劲,砥砺奋进铸辉煌"为主题 言,思维互相碰撞,教学思路更加明 的开学调度会。强调新学期该校将立 朗。8月29日上午,全体教师举行了庄 足"党建引领,品诚育人"推进重点 严的宣誓仪式。这些举措都为规范有

校将开展晨读、午练、晚演特色课程, 的先行者和探路人,为名校创建事业 学期提供了安全保障。

8月26日,学校各个教研组分学 序、务实高效地做好2023年秋季学期 队组合作,全员育人。新学期,该 教学工作打下了良好基础

整洁、优雅、文明的校园环境能 推进学科兴趣小组和艺体课程规范 激发人的求知欲望,使师生得到美的 化持续发展。激发教师和学生的"良 享受和陶冶。为提高环境优化意识, 知、良能"。以培养"品高行远"的师生 确保开学各项工作顺利实施,学校服 为目标,努力营造"好人文化、信赖文 务保障中心、学生发展中心、安全科 化、付出文化、品味文化"的育人氛 对学校进行了开学前校园环境优化 围。摆脱传统的教学定论和课堂模 活动。"一分责任,十分落实",此次校 式。引导教师反思教育观念,做改革 园优化活动做到了防患于未然,为新

潍坊高新东风学校

举行新学期开学典礼

本报讯 (潍坊日报社全媒体记 不彰显出学校向真、向善、向美的 者 宋玉璐 通讯员 于蒙蒙)9月1 校风。 日上午,潍坊高新东风学校全体师生 齐聚操场,举行2023-2024学年度第 一学期开学典礼暨东风学校第一届 风车节启动仪式。

庄严肃穆,注视着冉冉升起的五星红 语重心长的寄语,给予了全体东风学 旗,少先队员行队礼。昂扬的姿态,充 分展现出东风学校师生良好的精神 演》、动感十足的街舞《酷我》……无 发展新蓝图。

新学期,校长刘文娟对学生提出 了新的要求:"学会学习、喜欢读书、 养成良好的习惯。做一个阳光向上的 风向标少年、做一个学富五车的东风 伴随着雄壮的国歌声,全体师生 少年、做一个勇敢坚强的中国少年!" 子勇敢开启新学期的动力和信心。

新学期、新征程、新举措、新梦 面貌。开学典礼上,节目精彩纷呈,动 想,潍坊高新东风学校将乘上开学典 听的《君子谣》、激情四射的《击剑表 礼的东风,弘壮志、树新风,绘就学校



满满""独属于我的

为培养学生战胜困难的坚强意志,9月1日,青州一中举行了2023新 为培养宇生战胜困难的坚强意志,9月1日,育州一中举行〔2023献 为培养宇生战胜困难的坚强意志,9月1日,育州一中举行〔2023献 上军训动员大会,进一步强化学生的国防意识,引导学生养成良好的生生军训动员大会,进一步强化学生的国防意识,引导、四世



一 日找教育 自主学习



9月1日,潍坊锦阳小学开展了以"花开锦阳石榴红 奋楫扬帆新征程" 9月1日,那万锦阳小宇开展,从 化开锅阳石榴红 奋两初帆断处程,从 化开锅阳石榴红 奋两初帆断处程,不是那一个"开学第一课"主题班会,为主题的"开学第一课"活动。班主任组织召开了"开学第一课"主题的"开学第一课"活动。近年中间,1000年间,10000年间,1000年间,1000年间,1000年间,1000年间,1000年间,1000年间,1000年间,1000年间,10000年间,1000年间,1000年间,1000年间,1000年间,1000年间,1000年间,10000年间,1000年间,100 为主题的"井字第一课"活动。班主任组织召开了"开字第一课"主题班会, "开学第一课"内容, "开学第一课"内容, "开学第一课"内容, 把铸军中华民族共同体意识、厚植爱党爱国情怀融入"开学第一课"内容, 把铸军中华民族共同体意识、厚植爱党爱国情怀融入"开学第一课"内容,



又是一年开学季,潍坊幼教特教幼儿园的老师们用甜美的笑容、温、 义定一牛井守宇, 那切郊都有双切儿四时龙州川州甜夫时天谷、温 以定一牛井守宇, 那切郊都有双切儿四时龙州川州甜夫时天谷、温 暖的拥抱迎接孩子们的到来。图为老师根据小班幼儿的年龄特点, 精 暖的拥抱迎接孩子们的到来。

心设计了有趣的课程。